



**ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ**
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



Протокол № 7

От работата на Комисията, назначена със Заповед № 3-32/07.11.2017 г. на изпълнителния директор на „Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД

Днес, 12.04.2018 г., в гр. София, в офиса „Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД („ФМФИБ“, „Дружеството“), находящ се на бул. „Ген. Тотлебен“, № 30-32, ет. 4, на основание чл. 76, ал. 7 от Закона за обществените поръчки във връзка с Решение № ОП-Д-2/12.01.2018 г. на възложителя за предварителен подбор, изпратена покана № 27/29.01.2018 г. за подаване на първоначална оферта и участие в провеждане на преговори и подадена първоначална оферта № ОП-Д-9/06.03.2018 г. в състезателна процедура с договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изпълнение на финансов инструмент Фонд за ускоряване и начално финансиране, финансиран със средства по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020“, разделена на 3 обособени позиции, както следва: Обособена позиция I с предмет „Изпълнение на Фонд за ускоряване и финансиране на начален етап I с размер на публичния финансов ресурс от 14 млн. евро“, Обособена позиция II с предмет „Изпълнение на Фонд за ускоряване и финансиране на начален етап II с размер на публичния финансов ресурс от 18.2 млн. евро“, Обособена позиция III с предмет „Изпълнение на Фонд за финансиране на начален етап с размер на публичния финансов ресурс от 19.1 млн. евро“, Комисия, назначена със Заповед № 3-32/07.11.2017 г. на изпълнителния директор на ФМФИБ ЕАД („Комисията“), в състав:

Председател:

Лазар Петров – началник отдел „Финансови инструменти и оперативни програми“

Членове:

Тихомир Илиев – и.д. началник отдел „Управление и контрол на риска, Отчетна дейност и Корпоративни комуникации“

Кремена Йорданова – юристконсулт в звено „Правна дейност и обща администрация“

Юлиана Дюлгерова – експерт в звено „Финансови инструменти“

Стефан Дойкин – експерт в звено „Финансови инструменти“

проведе преговори с участника Консорциум „Импетус ърли стейдж“ („Участникът“).

Участникът е подал първоначална оферта за участие по Обособена позиция II с предмет „Изпълнение на Фонд за финансиране на начален етап с размер на публичния финансов ресурс от 18.2 млн. евро“.

Преди стартирането на преговорите страните постигнаха съгласие за провеждането им в периода 12.04-13.04 с начален час 9.00 часа.

Преговорите започнаха на 12.04.2018 г. в 9.00 часа.

На преговорите от страна на Консорциум „Импетус ърли стейдж“, присъстваха съдружниците в него, а именно Виктор Манев, Светлан Станоев, Михаелена Дамянова и Гергана Гешева, както и [Заличено на](#) [Заличено на](#) съдружник в „Импетус капитал“ ООД. В изпълнение на изискванията на Раздел VIII, т. 3 от Документацията за участие бе извършена проверка на самоличността на представителите на Консорциум „Импетус ърли стейдж“. За целите на преговорите, съгласно Договор за учредяване на консорциум от 01.11.2017 г. волеизявления от името на Участника ще изразява неговият управител, г- [Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД](#)

В съответствие с Раздел VIII, т. 3 от Документацията за участие, Комисията оповести темите, които ще бъдат обект на преговори с всички участници, а именно: *Предложение за изпълнение на поръчката, вкл. Структура и юрисдикция на Фонда, Независими частни инвестиции и целеви размер на фонда, Инвестиционна стратегия, Бизнес план, Каскада за разпределение, Екип, Опит на ключовите лица, Ценово предложение и Финансово-оперативни прогнози към него, проект на Оперативно споразумение.*

При задълбочен преглед на подадените документи в първоначалната оферта Комисията констатира, че пликът с Ценовото предложение не е отворен по време на официалното отваряне на всички първоначални оферти. Ценовото предложение беше отворено в присъствие на членовете на Комисията и на съдружниците в Консорциум „Импетус ърли Стейдж“ и бе оповестено.

Участникът представи в презентацията мисията и визията на обединението както и подход за изпълнение на поръчката. Бяха представени екипа, неговата история и конкурентни предимства, както и целевите индустрии, в които ще се фокусира работата на фонд мениджъра. Внимание беше обърнато и на конкретни параметри на средата, в която работят фондовете, инвестиращи в ускоряване и начален етап на развитие на предприятия.

След приключване на презентацията от страна на Участника, страните стартираха преговорите, по време на които бяха постигнати описаните по-долу договорености.

1 Предложение за изпълнение на поръчката

1.1 Структура и юрисдикция на фонда

Според представената първоначална оферта, инвестиционния фонд (Фондът) и фонд мениджърът (ФМ) ще бъдат учредени в Холандия, Малта или България. Участникът изрази предпочитания към учредяване в България, поради следните предимства:

- по-ниски административни и правни разходи,
- по-лесно администриране,
- благоприятно данъчното третиране на таксата за управление.

По време на преговорите Участникът подробно разясни в своята презентация какви са критериите за избор на юрисдикция и правна форма на Фонда, като посочи, че окончателното решение ще бъде взето в съответствие със задълбочен правен анализ, консултация с инвеститорите и ФМФИБ. При регистриране в България възможните опции са акционерно дружество и командитно дружество с акции.

В предложението на Участника е посочено, че част от Ключовите лица са управляващи съдружници, а останалите са упоменати като съдружници, но всички са членове на Инвестиционния комитет. Комисията обърна внимание, че съгласно дефиницията в Документацията за участие Ключови лица са тези физически лица, които участват в органите на управление и контрол на ФМ. Участникът поясни, че изискването ще бъде съобразено в окончателната оферта като се вземе предвид и конкретната правна форма на ФМ.


[Заличено на основание чл.4, т.1 от ОРЗД](#)

Валутата на фонда ще бъде български лева (BGN) при учредяване в България или евро (EUR) при учредяване в Малта или Холандия. Предпочитана валута на фонда е евро заради избягване на евентуален валутен риск.

1.2 Независими частни инвестиции и целеви размер на фонда

Целевия размер на Общия капиталов ангажимент е 18.572 млн. евро, като ангажимента на Фонд Мениджъра е 371 500 евро (или 2% от общия капиталов ангажимент). Не се предвиждат други частни инвеститори на ниво фонд.

Участникът конкретизира трудности при осигуряване на финансиране на ниво Фонд, тъй като инвеститорите предпочитат да бъдат запознати с компанията, в която ще се инвестира.

Ангажиментът на Фонд мениджъра във Фонда в размер на 371 500 евро, ще бъде предоставен на Първото затваряне на Фонда. Не се предвиждат последващи затваряния на Фонда.

Страните обсъдиха начина, по който следва да бъде предоставен този ангажимент, с оглед поставеното в Документацията за участие изискване за личен принос на Ключовите лица и ангажимент към дейността на фонда, произтичащо от дефиницията на КЛ, както и от задължението им кумулативно да докажат минимум 10% от предложения размер на инвестицията на Фонд мениджъра във Фонда. Страните се споразумяха конкретния механизъм да бъде избран от Участника, но да се гарантират изискванията на Документацията.

Във връзка с проведените преговори Участникът поема ангажимента да обмисли подобряване на своята оферта в частта увеличаване на размера на инвестиции от НЧИ.

1.3 Инвестиционна стратегия (ИС), бизнес план (БП) и каскада за разпределение

1.3.1 Участникът представи Инвестиционната си стратегия. Подробно беше разяснена стратегия в рамките на инвестиционния и след инвестиционния период по отношение на отделните видове инвестиции и типове дялови инструменти, и по-специално конвертируеми заеми, механизма за инвестиране, подбора на крайни получатели, поетапно плащане към крайните получатели, с оглед следене и постигане на определени ключови показатели, целевите сектори за инвестиране и други.

Подробно бе представена стратегия за изходи на Фонда, като особено внимание бе отделено на опита на екипа във връзка с осъществяването на IPO.

1.3.2 Инвестиционен консултант

Участникът не предвижда сключване на договор с Инвестиционен консултант. В случай, че Фондът е в юрисдикция, различна от България, която изисква ФМ да е регистриран в същата държава, е възможно да се сключи такъв договор между ФМ (дружество в юрисдикцията на Фонда) и Инвестиционен консултант (в България). Участникът постави въпроса за възможността това да бъде окончателно решено в срока, предвиден за правно и данъчно становище (до три месеца след подписване на ОС).

Комисията сподели, че разбирането на участника е коректно.

1.3.3 Инвестиции

Съгласно Раздел VIII, т. 3 от Документацията за участие Комисията изиска участникът да представи разяснения относно броя предприятия, в които е предвидено да се инвестира на Етап на Ускоряване и в Начален етап. Управителят на Консорциум „Импетус Ърли Стейдж“ предостави информация за планирани първоначален брой от 45 инвестиции на Етап Ускоряване и 41 броя инвестиции в Начален Етап, общо 96 инвестиции, като поясни, че Участникът ще обмисли увеличаване на броя на предприятията в окончателната си оферта.

Страните постигнаха съгласие Участникът да обмисли подобряване на своето предложение в частта увеличаване броя на предприятията, които са посочени в бизнес плана за първоначална инвестиция.

1.4 Екип и опит на ключовите лица (КЛ)

От страна на Комисията бяха представени минималните критерии по методиката за оценка на офертите и в съответствие с т. 3 Раздел VIII, от Документацията за участие бяха поискани разяснения относно посочения от Участника, опит на ключовите лица в първоначалната оферта за участие. В рамките на преговорите бе подготвена информация в табличен вид по отделните показатели за оценка с цел постигане на еднакво разбиране между Комисията и Участника относно различните показатели за оценка.

Ключовите лица обосноваха поетия ангажимент за работа във Фонда по време на инвестиционния период с оглед наличието на други ангажименти и декларирани обстоятелства към датата на провеждане на преговорите за създаване и управление на друг алтернативен инвестиционен фонд.

2 Ценово предложение и Финансово-оперативни прогнози

По отношение на ценовото предложение не бяха констатирани неясноти.

Страните обсъдиха представените в първоначалната оферта Финансово-оперативни прогнози от страна на Участника и се споразумяха за отразяване във финалната оферта на подобрените параметри по предложението.

3 Проект на Оперативно споразумение

3.1 Предложения за изменения и допълнения

Участникът заяви, че приема проекта на Оперативно споразумение, като предложи следните изменения и допълнения:

3.1.1 Клауза 6.7 да се промени, както следва: „По време на инвестиционния период и при условие че е усвоен не по-малко от 70% от Общия капиталов ангажимент, по решение на Фонд мениджъра, Фондът ще има право да извършване на Първоначални и Последващи инвестиции от Фонда за сметка на средства от Реализирани инвестиции.

След края на инвестиционния период и при условие че е усвоен не по-малко от 70% от Общия капиталов ангажимент, по предложение на Фонд мениджъра, Инвеститорите, с мнозинство от 91% от Предоставения капитал имат право да одобрят извършването на Първоначални и Последващи инвестиции от Фонда за сметка на средства от Реализирани инвестиции. С решението за одобряване на инвестиране на Рециклирани средства, Инвеститорите имат правото да определят срока за извършване на такива инвестиции, както и допълнителни условия относно тяхното извършване.“

Комисията обсъди предложението и Страните постигнаха съгласие Клауза 6.7 да бъде отразена със следното съдържание:

„По време на инвестиционния период и при условие, че са инвестирани не по-малко от 70% от Общия капиталов ангажимент към датата на последно затваряне, Фондът ще има право да извърши Първоначални и Последващи инвестиции със средства, разпределени на инвеститорите по реда на член 21.

След края на инвестиционния период и при условие че не е настъпил случай на Съществено неизпълнение, по предложение на Фонд мениджъра, Инвеститорите, с мнозинство от 91% от Предоставения капитал имат право да одобрят извършването на Първоначални и Последващи инвестиции от Фонда за сметка на средства от Реализирани инвестиции. С решението за одобряване на инвестиране на Рециклирани средства, Инвеститорите имат правото да определят срока за извършване на такива инвестиции, както и допълнителни условия относно тяхното извършване.“,

като в Оперативното споразумение бъдат съобразени всички препратки към клаузата.

3.1.2 Да се включи клауза, която урежда, че при условие че е усвоен не по-малко от 70% от Общия капиталов ангажимент за разпределени средства може да бъде подадено искане за повторно усвояване до 12 месеца след датата на разпределение, но не по късно от края на Инвестиционния период.

Комисията приема предложението.

3.1.3 В Клауза 11.2 да се предвиди, че до изтичане на срок от 12 (дванадесет) месеца от Датата на първото затваряне, мандатът на Фонд мениджъра може да бъде прекратен по решение на Инвеститорите, взето с мнозинство от $\frac{3}{4}$ от Предоставения капитал и със съгласието на ФМФИБ и след отправяне на 3-месечно писмено предизвестие.

Комисията не приема предложението по отношение на срока, тъй като счита, че е твърде кратък. След обсъждане страните постигнаха съгласие срокът от 12 месеца да бъде заменен с „36 месеца“. Комисията приема предложението мандатът на Фонд мениджъра да може да бъде прекратен по решение на Инвеститорите, взето с мнозинство от $\frac{3}{4}$ от Предоставения капитал и със съгласието на ФМФИБ и след отправяне на 3-месечно писмено предизвестие.

3.1.4 В Клауза 11.6 думата „обезщетение“ да се замени с „неустойка“, а думата „част“ да се замени с „частта“.

Комисията приема направеното предложение.

3.1.5 По Клауза 7.4 Участникът възнамерява да комбинира исканията за усвоявания с цел да оптимизира административния процес, като прави 4 или 5 искания за усвояване годишно. Предлага, в случаите, когато средствата са необходими за извършване на Инвестиции, да се изпраща проектно искане за усвояване (draft drawdown notice), с което да се предоставя информация относно договорените Инвестиции. В рамките на 15 работни дни ФМФИБ да даде становище относно допустимостта на предложените Инвестиции. След изтичането на този срок Фонд мениджъра може да изпрати крайното искане за усвояване. Датата на плащане, предвидена в крайното искане за усвояване, да е не по-рано от 15 календарни дни от датата на крайното искане за усвояване.

Комисията приема предложението и констатира необходимостта от извършване на следните промени в Клауза 7.4. от Оперативното споразумение:

- В б. „б“ срокът от „30 (тридесет работни дни)“ се заменя с „15 дни“
- Да се добави нов параграф със следното съдържание „Преди изпращане на Искане за усвояване по реда на настоящата клауза Фонд мениджърът е длъжен да предостави на ФМФИБ проект на Искане за усвояване, придружен с документи, необходими да се потвърди, че инвестицията се извършва съгласно Изискванията за допустимост. ФМФИБ има право да отхвърли такова Искане за усвояване, ако по негова разумна преценка, то не е в съответствие с това Оперативно споразумение или с регулациите на Структурните фондове на Европейския съюз. ФМФИБ ще информира Фонд мениджъра за своето одобрение или отхвърляне в разумен срок, но не по-дълъг от 15 работни дни. Одобрението на ФМФИБ ще се счита за резултат от първоначален контрол за съответствие на искането с Оперативното споразумение на основание на информацията, налична по това време, и в никакъв случай няма да представлява окончателно потвърждение от страна на ФМФИБ на допустимостта или валидността на такива разходи съгласно Оперативното споразумение или съгласно приложимите регулации на ЕСИФ на Европейския съюз, нито като участие на ФМФИБ в управлението на Фонда“.

Страните постигнаха съгласие текстовете да се отразят в Оперативното споразумение.

3.1.6 В Клауза 7.7 срокът от „30 работни дни“ да се промени на 3 месеца.

Комисията приема предложението, като с оглед правна техника същия ще бъде изписан в дни (90 дни).

3.1.7 Участникът предлага Клауза 8.2 да се промени, както следва:

„(1) В случай че ФМФИБ е Неизправният инвеститор – Фонд мениджърът има право по своя преценка, доколкото в допустимо според и по реда на Относителното право и Учредителните документи и/или нарочно споразумение между инвеститорите да приложи един или повече измежду следните механизми:

- i. да предложи краткосрочно финансиране на дължимата вноска и лихвата за забава от друг Съ-инвеститор;
- ii. да предложи заместването на ФМФИБ от друг Съ-инвеститор, който да направи дължимата вноска и да встъпи в правата на Съ-инвеститор за размера на направената вноска;
- iii. да предложи заместването на ФМФИБ от друг Съ-инвеститор за целия размер на неусвоения капиталов ангажимент на ФМФИБ, който да встъпва в правата на съ-инвеститора за размера на неусвоения капиталов ангажимент на ФМФИБ;
- iv. да изключи ФМФИБ като участник във Фонда, като, доколкото е допустимо от Относителното право, Фондът заплати на същия 75% от по ниската от номиналната стойност на направените капиталови вноски или балансовата стойност на участието на ФМФИБ във Фонда;
- v. да предложи участието на ФМФИБ във Фонда на друг Съ-инвеститор;
- vi. да приложи всички други механизми предвидени в Учредителните документи и/или нарочно споразумение между инвеститорите;
- vii. да прекрати Фонда по реда, предвиден в Клауза 22.2.

(2) В случай че Фонд мениджърът е Неизправният инвеститор, Инвеститорите имат право, по своя преценка и със съгласието на ФМФИБ:

- (i) да прекратят мандата на Фонд мениджъра по реда на Клауза 11.2, и/ или
- (ii) да изключат Фонд мениджъра като Инвеститор във Фонда по реда, предвиден в Относителното право, като Фондът заплати на същия по-високата от следните две стойности: (а) 1 евро или (б) минималната сума, дължима на Инвеститор при прекратяване на участието му във Фонда съгласно Относителното право

(3) В случай че Съ-инвеститор е Неизправен инвеститор, Фонд мениджърът има право, по своя преценка, доколкото е допустимо според и по реда на Относителното право и Учредителните документи и/или нарочно споразумение между инвеститорите да приложи един или повече измежду механизмите, посочени вкл. 8.2 (1) (i)-(vi).

(4) При вземането на решения по тази клауза 8.2. от страна на Събранието на инвеститорите, Инвеститорът, който се счита за Неизправен инвеститор няма право на глас, доколкото е допустима съгласно Относителното право.

Участникът предлага да се добави ограничение на правото на глас и по всички други решения на Събранието на инвеститорите и на Консултативния Комитет, включително и за приемане на нови Съ-инвеститори, което във връзка с тази клауза 8.2 следва да е ограничено до 36 месеца от датата на първо затваряне.“

Комисията приема предложенията по 8.2 т. (1) iii. и v и т. (3), но счита че клаузите следва да бъдат доразработени. Комисията не приема останалите предложения.

Страните се споразумяха за следната редакция на Клауза 8.2:

„В случай, че до изтичането на срока, посочен в Уведомлението за изпълнение, Неизправният инвеститор, включително и ФМФИБ, не предостави на Фонда Дължимата сума заедно с начислената Лихва за забава, то :

(а) Неизправният инвеститор има право на глас в Събранието на инвеститорите само по отношение на предоставените от него капиталови вноски;

(б) След уведомяване на Консултативния комитет, Фонд мениджърът може да изиска от Неизправния инвеститор да се откаже от правото си на участник във Фонда или да предложи заместването на Неизправния инвеститор на един или повече от съществуващите изправни Инвеститори или на трети лица, в случай че участието му не бъде изкупено изцяло от съществуващите Инвеститори в срок от 20 работни дни след получаване на офертата.

(в) След изпълнение на процедурата по т.(б) правата на Неизправния инвеститор се свеждат до правото да получи приходите от продажбата на участието му, ако има такива, намалени с разходите на Фонд мениджъра, свързани с продажбата, като това плащане ще бъде извършено само след като всички Инвеститори са получили разпределения до размера на Предоставения капитал и Минималната норма на възвръщаемост.

(г) Ако поради влизането в сила на актове от правото на ЕС и национално законодателство или административен акт, за определен Инвеститор е незаконосъобразно да продължи да прави плащания към Фонда, или бъдат спрени плащанията по Оперативната програма от страна на Управляващия орган към ФМФИБ, то Фонд мениджърът, след предварителни консултации с Консултативния съвет, ще договори с Инвеститора освобождаване от задължението за вноски във Фонда, като направените до този момент вноски подлежат на връщане съгласно разпоредбите на чл.21 и Фонд Мениджърът ще има право да привлече заместващ частен инвеститор за размера на неусвоения капиталов ангажимент на всеки такъв Инвеститор.

(д) При изпълнение на процедурата по т. (б) ФМФИБ следва да получи сума в размер не по-малък от номиналната стойност на капиталовите си вноски.

(е) В случай че Фонд мениджърът е Неизправният инвеститор, Инвеститорите имат право, по своя преценка и със съгласието на ФМФИБ:

- (i) да прекратят мандата на Фонд мениджъра по реда на Клауза 11.2, и/ или
- (ii) да изключат Фонд мениджъра като Инвеститор във Фонда по реда, предвиден в Относителното право, като Фондът заплати на същия по-високата от следните две стойности: (а) 1 евро или (б) минималната сума, дължима на Инвеститор при прекратяване на участието му във Фонда съгласно Относителното право

Създава се Клауза 8.3.

„В случай че ФМФИБ е неизправния инвеститор – Фонд Мениджърът има право да прекрати Фонда по реда, предвиден в Клауза 22.2“

В тази връзка клауза 22.2 (1) също се променя, като се добавя: „освен ако е договорен механизъм, предвиден в клауза 8.2“

Страните обсъдиха предложението и се споразумяха текстовете да бъдат отразени в Оперативното споразумение.

3.1.8 В Клауза 16.3, подточка (б) да отпадне.

Комисията не приема направеното предложение, тъй като текстът е в съответствие с нормативната уредба.

- 3.1.9 Клауза 16.7 не специфицира механизъм, по който да се набира последващата такса за управление. Участникът предлага Клауза 16.7 да реферира или репликира Клауза 16.6, т.е. механизмът за набирането на последващата такса за управление ще бъде също чрез искания за усвояване.

Комисията приема направеното предложение, като в Клауза 16.7 се добавят думите „ и се набира по реда на Клауза 7.4, пропорционално на приспадащата им се част от Общия капиталов ангажимент“

- 3.1.10 По Клауза 13.2 да се предвиди механизъм, в случай че няма други съ-инвеститори на ниво Фонд, членовете на Консултативния комитет (КК) да се номинират както следва: двама от ФМФИБ и един от Фонд мениджъра.

Комисията счита, че с оглед поставеното изискване в Техническата спецификация КК да се състои от Инвеститорите с най-голямо участие, които са независими от Фонд мениджъра, не би било допустимо един от членовете да се номинира от ФМ. В същото време няма пречка ФМ да предложи представител, който да бъде одобрен и предложен от ФМФИБ на Събранието на инвеститорите .

Страните постигнаха съгласие горепосочения механизъм да бъде отразен в Оперативното споразумение.

- 3.1.11 В Клауза 21.2 (а) сумата от „50 000“ да се замени с „200 000“ евро.

Комисията приема направеното предложение

- 3.1.12 Участника счита, че дефиницията на елемента „Брутен приход“ в „Нетен приход“ следва да изключва „Капиталовите приходи“, а не „Капиталовата печалба“. Също така, дефиницията на „Разпределяеми средства“ следва да означава целият Нетен приход и Капиталов приход на Фонда, вместо Нетен приход и Капиталова печалба. Участникът предлага промяна във формулата за „Нетен приход“.

Страните се договориха компонента „Р = разходи“ на формулата за „Нетен приход“ да се дефинира както следва: „Р = разходи, свързани с придобиването на Допустимите инструменти (извън цената за записване или придобиване на самите Допустими инструменти, които са включени при формирането на Капиталова печалба).

- 3.1.13 Участникът предлага да се включи клауза, позволяваща насрещни вземания и задължения между Фонда и Инвеститорите да се приспадат с цел оптимизация на паричните потоци по волеизявление на Фонда и със съответната документална обезпеченост. Например, да се приспадат задължения на Фонда към Инвеститорите за разпределения на Разпределяеми средства или връщане на неусвоени суми със вземания за капиталови вноски възникващи при уведомления за усвоявания.

Комисията счита, че и към момента няма пречка прихващания да бъдат извършвани по приемлив за страните начин, когато това е по-ефективно. Не се налага разписване на допълнителна клауза в Оперативното споразумение.

- 3.1.14 Относно прехвърляне на участие във Фонда, Участникът посочи клаузи, уреждащи прехвърлянето на участие на инвеститорите във Фонда, както следва:

Клауза 2.5 – Участието на инвеститорите във Фонда не може да се прехвърля, включително и чрез универсално правоприемство, освен по реда на Член 25

Клауза 4 – Приемане на нови инвеститори се извършва по предложение на ФМ и с решение на Събранието на инвеститорите с мнозинство $\frac{3}{4}$ и съгласието на ФМФИБ. Клауза 14.1. – Прехвърляне на Свързани лица в проектното ОС е заложено с решение на СИ с обикновено мнозинство.

Участникът предлага да се допусне свободното прехвърляне на участия във Фонда между независимите частни инвеститори на ниво Фонд (с изключение на участието на Фонд мениджъра), в случай, че има такива и при условие, че това не променя данъчния статут на Фонда (според Относителното право).

Комисията счита, че тази възможност и към момента е валидна и е разписана в Клауза 26. 1. Комисията отчита, че е налице техническа грешка в Клауза 2.5 и референцията към Член 25 следва да се замени с референция към Член 26 .

3.1.15 Относно сроковете за отчетност, Участникът предлага:

- срокът на месечната справка да бъде променен от седмо число на месеца на петия работен ден от началото на месеца, следващ края на месеца, за който се отнася. Комисията приема предложението.
- срокът на тримесечен доклад за напредък да бъде променен от един месец след края на тримесечието на 45 дни след края на тримесечието. Комисията не приема направеното предложение.

3.1.16 Участникът постави въпроса следва ли подробно да бъде разписан механизма при приемане на нови Съ-инвеститори, включително да се уреди изравняващата вноска, която се дължи на съществуващите инвеститори.

Комисията не счита за необходимо уреждането на този механизъм в Оперативното споразумение между двете страни. Същият, обаче следва да бъде разписан в учредителните документи на Фонда.

На база на постигнатите договорености страните се споразумяха Участникът да подготви подобрена окончателна оферта.

Преговорите приключиха на 13.04.2018 в 18.00 часа.

Настоящият протокол се състави в два еднообразни екземпляра за всяка една от страните.

За „ФМФИБ“ ЕАД Заличено на
основание чл. 4, т.1
ОРЗД

Председател:

Лазар Петров.....

Членове: Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД

Тихомир Илиев Заличено на основание чл. 4, т.1
ОРЗД

Кремена Йорданова..ОРЗД

Заличено на основание чл. 4, т.1
ОРЗД

Юлиана Дюлгерова ... Заличено на основание
чл. 4, т.1 ОРЗД

Стефан Дойкинчл. 4, т.1 ОРЗД

За „Консорциум „Импетусърлистейдж“

Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД

